

上周四家电版关于读者费女士的E-mail一经刊出，在读者中引发了不小的热议。这一周以来，编辑部收到了很多吸油烟机用户的咨询电话。从用户的来电中，记者发现费女士提到的这种“风呼呼油乎乎”的厨房困扰极具普遍性，上周方太技术专家详尽的分析不仅解除了用户的一些消费误区，还对吸油烟机的购买给了很多指导性的建议。针对“风呼呼油乎乎”的厨房尴尬，方太在这个夏季率先推出了Q系列高效静音吸油烟机，全面实现“风轻轻油少少”更静音更洁净的厨房。

# 方太出招，厨房不再“风呼呼油乎乎”

方太Q系列高效静音吸油烟机震撼上市！



在中国厨房日益高端化时尚化的今天，方太在厨电市场中的地位愈发难以超越。

是方太，把嵌入式厨房带进了千家万户；

是方太，将嵌入式厨房发挥到了极致。

**银睿五系**嵌入了微波炉和烤箱，**银睿六系**嵌入了蒸箱——至此，厨房嵌入六件套只有方太做到了。

100%触摸，**光影六系**的面市，让厨电全面进入Touch时代，震惊厨界。

方太就是这样，总是惊艳地走在业内前沿，引领着最高端、最时尚的消费大势。

然而方太倍受追捧不仅源于它的外形，更多的还是方太的的确确让厨房时间变得愈发美好。

2010年，**方太Q系列**闪耀上市，打造了高效吸油烟基础上最静音的厨房，方太再次走在了最前端。

## 噪音与吸力结怨已久

吸油烟机在中国的发展已超过二十年，从最早的薄型机到深型机、塔型机、近吸式，吸油烟机无论从外观到性能、从吸油烟效果到易清洁再到噪音水平都有了大幅度的改善。从相关业内调查来看，消费者对吸油烟机还是不太满意，排在前两位的是吸烟效果和噪音。为此，越来越多的吸油烟机企业陆续推出了一些新产品，如超大风量吸油烟机、

静音吸油烟机以及均衡型吸油烟机等等。但随即调查发现消费者对这些新产品仍然不太满意，主要原因是要么吸烟效果还过得去，但噪音却无法忍受；要么噪音相对低了，但吸烟效果不敢恭维；要么吸烟效果和噪音都一般。

到底是什么难攻克的“高技术难题”，让这么多著名厂家一直不能推出吸烟效果和噪音都能让

消费者满意的产品呢？有关专家对此解释，吸油烟机的核心是一套风机系统，从理论上讲，风机的风量与噪音是一对天然的矛盾，风量越大，噪音必然也越大。就像我们平时坐的飞机，应该代表了人类的最高科技水平，但坐在机舱内，发动机的噪音很多时候也让我们感觉难以忍受，鱼和熊掌不能兼得，这个问题困扰了吸油烟机行业数十年。

## 方太出招高效且静音

为了同时攻克吸烟效果与噪音这一历史难题，方太研究人员在业界最大6000平米的厨电实验室里奋战了上千个日夜，终于实现了“最佳吸烟效果”与“超低噪音”的完美结合，推出了全新“高效静吸”系列吸油烟机，其中一款纯不锈钢打造的欧式油烟机EY01Q，更是在保持最佳吸烟效果的同时把噪音降低至革命性的48分贝，实现了鱼和熊掌终于兼得，用户终于可以同时享受“最佳吸烟效果”和“超低噪音”。

那么方太研究人员究竟是如何做到的呢？原来他们通过大量实验，发现由于住宅共用烟道的

限制，当吸油烟机的最大风量超过15立方米/分钟后，继续增大风量反而导致排烟过程中出现油烟反弹导管现象，而且会给用户带来于健康不利的噪音。这是一个十分重大且关键的发现，方太研究人员随后就把最大风量锁定在能产生最佳吸烟效果的15立方米/分钟，集中全力降低噪音，经过上百次失败，最后终于达成了理想中的48分贝。科学家指出，48分贝是舒适起居的声音，这无疑为方太打造一个健康舒适的厨房环境提供了佐证。

据悉，方太这一“高效静吸”技术共包含“引射增速双劲风机，

深集烟腔设计、高效净畅网、以及有源消声畅吸风道”等四项核心技术及五项国家发明专利，并因此一举获得2009年度轻工业最高奖项——科技进步一等奖，同时，方太吸油烟机获标准工作组组长单位的荣誉，这就是对方太研发实力的最好肯定。另悉，为了让更多消费者享受这一成果，方太公司推出了高效静吸Q系列多款吸油烟机，在保持最佳吸烟效果的同时，噪音也达到了52分贝的次静音水平。

高效静吸油烟机的出现，为人们带来了健康愉快的烹饪体验，吸油烟机的技术更新再次被方太刷新。

快报记者 王多

## 温馨厨电节 方太感动你

要持续到9月的第四届方太厨电节已经进行了两周，受到了越来越多方太老用户的关注，更吸引了众多新用户的加入。

“**满意→感动**”是方太独有的服务理念，据不完全统计，由方太全面发起的“征集千名免费安检保养厨电用户”温馨活动，至今已吸引了数千名用户报名参与，更有读者通过对方太“从满意到感动”服务理念的了解，致电方太南京分公司询问产品情况，争先要成为方太新用户。

“**净推荐值**”是方太一直看重的一项指标，方太要通过可靠的产品和可信的服务树立口碑，提升不靠促销低价的“净推荐值”，不仅要稳固老用户，更要吸引更多的新用户。

“**绿色低碳**”更是走在厨电业前沿的方太在此次厨电节上倡导的重要理念，在这个夏季，方太推出的Q系列吸油烟机成了方太“低碳厨房”的关键法宝。

## 高效静吸系列油烟机燃情上市

2010年7月10日-9月12日

环保是一种优质的生活方式，在低碳风潮席卷全球的今天，方太正以高效静吸、低碳环保的优质嵌入式厨房电器，为您的清新生活再添绿意；更以多重好礼，支持您的低碳选择！

- 购方太高效静吸套餐，最高可获800元现金抵用券+乐扣十三件套一套
- 购油灶洁具件，送欧式水龙头
- 购油过油两件套5000元以下，送阳光套餐刀
- 购油灶洁具件套5000元以上，送柏丽套餐刀
- 购油灶洁具三件套8000元以上，送阳光套餐刀

### 方太引领嵌入式厨房新生活

- 2010年，方太荣膺“中国消费者第一理想品牌”
- 方太油烟机获“轻工行业联合会科技进步一等奖”
- 方太被授予“吸油烟机标准化工作组组长单位”
- 方太嵌入式厨房电器专家，首推油烟机免拆卸清理烟管